

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26 martie 2025 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași. La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.132 din 19 martie 2025.

Ședința este deschisă de d-l Ababi Vasile – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

D-l Ababi Vasile președintele de ședință solcitează propuneri pentru ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului local al comunei Holboca pentru anul 2025.
2. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar din anii anteriori.
3. Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor necesare parohiilor din comuna Holboca.
4. Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor necesare organizării activităților prilejuite de Ziua copilului.
5. Proiect de hotărâre privind cofinanțarea proiectului „Modernizarea infrastructurii educaționale Holboca - Rispeni și cooperare transfrontalieră între România și Republica Moldova”.
6. Proiect de hotărâre privind scaderea din evidența obligațiilor fiscale urmare împlinirii termenului de prescripție și anularea creanțelor fiscale pentru persoanele fizice decedate sau dispărute.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru proiectul „Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Holboca, județul Iași”.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2025-2030 în vederea acreditării compartimentului de asistență socială.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurilor în vederea acreditării compartimentului de asistență socială.

10. Alte probleme curente

D-na Zaharia Mariana – consilier în cadrul aparatului de specialitate al primarului, prezintă proiectele de hotărâre suplimentare pentru ordinea de zi, respectiv.

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la „Programul de realizare a pistelor pentru biciclete” și a devizului general pentru proiectul „AMENAJARE PISTE PENTRU BICICLIȘTI ÎN ZONA METROPOLITANĂ IASI II”.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adicional pentru modificarea, completarea și actualizarea Statutului Asociației regionale a Serviciilor de Apa Canal Iași- ARSACIS.

Proiect de hotărâre privind plata sumei pentru un bun aflat în litigiu.

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în procesul de selecție a UAT-urilor rurale (comune) desfășurat în cadrul proiectului finanțat din fonduri europene „Furnizarea de servicii integrate în comunitățile rurale- facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”.

Se supune aprobării ordinea de zi.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind adoptarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Holboca pentru anul 2025.

DI consilier Dorin Vasile solicită să prezinte următoarele amendamente :

1. Finanțarea extinderii rețelei de canalizare în sat Dancu, str. Dreptății între numerele 38-46 pentru că are informații de la cetățeni că nu există canalizare pe acea porțiune de stradă, o stradă care are avantajul că are înclinație spre rețeaua principală de canalizare.
2. Asigurarea finanțării pentru refacerea / modernizarea unor stații de autobuz .
3. Alocarea sumelor necesare construirii unui trotuar pe strada Calea Cristești.

DI Doroftei Constantin - viceprimarul comunei Holboca precizează că pentru trotuarul de pe Str. Calea Cristesti exista deja proiect .

DI Neculai- Aurel Pamfil - primarul comunei arată că în documentațiile tehnice aferente acestui proiect au apărut unele probleme privind proprietarii terenurilor dar și în ceea ce privește regimul drumului , respectiv transformarea acestuia din DJ în DN.

DI consilier Grăunte Ionel solicită precizări privind extinderea canalizării pe str.Orhideei din satul Orzeni.

DI consilier Dorin Vasile propune reducerea sumei pentru unele parohii în favoarea celor care sunt în construcție.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind adoptarea bugetului comunei Holboca pentru anul 2025.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Are cuvântul d-na Checheriță Mădălina - inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca, compartimentul contabilitate pentru a prezenta proiectul de hotarare privind utilizarea excedentului bugetar din anii anteriori.

DI Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca face precizarea că excedentul din anii anteriori va fi alocat secțiunii de dezvoltare din cadrul bugetului.

DI consilier Florea Vasile face constatarea ca pentru anul 2025 bugetul este generos, în condițiile în care în anul 2016 totaliza 16 milioane lei.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar din anii anteriori.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

În continuare are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta motivarea la proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor pentru parohiile din comuna Holboca ,pentru anul 2025

DI consilier Grăunte Ionel propune suplimentarea sumelor pentru cele două parohii care au bisericile în construcție respectiv, cea din Orzeni și cea aparținând Parohiei 1 Holboca.

DI Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca face precizarea ca suplimentarile pentru parohiile cu biserici în construcție vor fi posibile ,mai sigur, după rectificarea bugetului

În ceea ce privește situația cimitirului nou din satul Dancu ,face precizarea că această suprafață de teren este proprietatea privată a Parohiei „Sf. Ilie „ Dancu și în această situație administrarea bunurilor este responsabilitatea consiliului parohial.

DI consilier Florea Vasile ,face propunerea ca parohiile care nu au biserici in constructie sa renunte la o parte din sume in favoarea celor care au mai multa nevoie.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor pentru parohiile din comuna Holboca ,pentru anul 2025.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-na Checheriță Mădălina-inspector în cadrul compartimentului contabilitate pentru a prezenta referatul privind alocarea sumelor necesare activităților prilejuite de ziua de Ziua Internațională a Copilului

DI Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei consideră că este necesar a se aproba și suma pentru premiarea elevilor cu rezultate deosebite la învățătură, sens în care propune a fi alocată suma de 30000 lei.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 90000 lei pentru organizarea activităților prilejuite de Ziua copilului și premiarea elevilor cu rezultate deosebite la învățătură.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

DI Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind cofinanțarea proiectului,,Modernizarea infrastructurii educaționale Holboca - Risipeni și cooperare transfrontalieră între România și Republica Moldova.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Are cuvântul dl Târnoveanu Marius-Robert pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind scaderea din evidența obligațiilor fiscale urmare împlinirii termenului de prescripție și anularea creanțelor fiscale pentru persoanele fizice decedate sau dispărute cu precizarea că se vor continua verificările pentru a se putea întocmi un buget realist în viitor.

DI Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei face precizarea că este necesar a se întocmi evidențele privind creanțele fiscale cât mai corect pentru că la această dată figurează o sumă foarte mare la rămășițe, sumă care este foarte puțin probabil a fi încasată. Mai mult decât atât, se constată că parte din populația comunei nu vrea să plătească serviciul de salubritate prin declararea a cât mai puțini membri ai gospodăriei care locuiesc la domiciliu, situație care va trebui verificată în teren. În același context, s-ar părea că în satul Dancu, există o stradă întreagă unde locuitorii s-au înțeles să declare câte o singură persoană la salubritate.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind scaderea din evidenta obligațiilor fiscale urmare împlinirii termenului de prescripție și anularea creanțelor fiscale pentru persoanele fizice decedate sau dispărute cu precizarea că se vor continua verificările pentru a se putea întocmi un buget realist în viitor.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

1 abținere (Dorin Vasile)

DI Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru proiectul ,, Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Holboca, județul Iași.

D-na consilier Melinte Mariana consideră că este necesar a se găsi o suprafață de teren în satul Dancu pentru construirea unei grădinițe cu program prelungit.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru proiectul ,, Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Holboca, județul Iași.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Pentru următoarele 2(două) puncte la ordinea de zi are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei pentru a prezenta proiectele de hotărâre privind aprobarea Planului de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2025-2030 în vederea acreditării compartimentului de asistență socială și aprobarea procedurilor în vederea acreditării compartimentului de asisteță socială .

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la ,, Programul de realizare a pistelor pentru biciclete,, și a devizului general pentru proiectul,, AMENAJARE PISTE PENTRU BICICLIȘTI ÎN ZONA METROPOLITANĂ IASI II,,

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Adicional pentru modificarea completarea și actualizarea Statutului Asociației regionale a Serviciilor de Apa Canal Iași- ARSACIS.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

DI Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea participării în procesul de selecție a UAT-urilor rurale (comune) desfășurat în cadrul proiectului finanțat din fonduri europene,, Furnizarea de servicii integrate în comunitățile rurale- facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate,,

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

D-na Checheriță Mădălina – inspector compartiment contabilitate motiveaza referatul privind alocarea sumei de 575.000 lei pentru achizitionarea unui teren aflat în litigiu, cu precizarea că suma a fost negociată.

DI consilier Dorin Vasile solicită precizări privind amplasarea drumului aflat în discuție.

DI Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei face precizarea că este vorba de primul segment din strada Dacia ,de la intersecția cu strada Dreptății.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,
Ababi Vasile

Secretar general UAT delegat,
Raichert Roxana



Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data 26 martie 2025.

Membri CL Holboca ,

Obiecții